

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель Яшкинского района, оскорбивший сотрудников полиции нецензурной бранью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя Яшкинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 17 декабря 2015 года сотрудникам полиции поступил сигнал о повреждении имущества в одном из магазинов города. Прибыв на место происшествия, полицейские установили, что нетрезвый гражданин разбил окно. Задержав нарушителя, полицейские доставили его в городскую больницу для медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Обвиняемого возмутили действия сотрудников. Он стал выражать несогласие с происходящим, оскорбляя при этом их нецензурной бранью.

Следователи установили, что ранее мужчина неоднократно отбывал наказание за имущественные преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1021044>